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Allegato 3 alla delibera ANAC n. 294/2021


Scheda di sintesi sulla rilevazione degli OIV o organismi con funzioni analoghe
Data di svolgimento della rilevazione
Indicare la data di svolgimento della rilevazione nel formato gg/mm/aaaa:
Indicare la data di inizio e di fine della rilevazione: dal 18/06 al 22/06

Estensione della rilevazione (nel solo caso di amministrazioni/enti con uffici periferici)

//
Procedure e modalità seguite per la rilevazione 
Indicare il procedimento e le modalità seguite per condurre la rilevazione.
L’attività svolta ha previsto
· verifica dell’attività svolta dal Responsabile della prevenzione della corruzione e della trasparenza per riscontrare l’adempimento degli obblighi di pubblicazione sulla bozza di griglia prodotta al Nucleo di Valutazione;
· esame della documentazione e delle banche dati relative ai dati oggetto di attestazione;
· dialogo con il Responsabile della prevenzione della corruzione e della trasparenza in particolare per la valorizzazione dei contenuti esplicativi del campo note della griglia
· verifica diretta sul sito istituzionale, anche attraverso l’utilizzo di supporti informatici.

Aspetti critici riscontrati nel corso della rilevazione
Si evidenziano alcuni fattori rilevanti di cui si deve tener debitamente conto nelle modalità di svolgimento della presente rilevazione:
· A far data dal 01/01/2020 l'Ente non fa più parte dell'Unione dei Colli Euganei, soggetto cui dal 2015 erano state delegate funzioni dell'Ente con conseguenti disposizioni e specifico sito per gli adempimenti previsti dal D. Lgs. 33/2013 e smi. La presente analisi si è incentrata prevalentemente sugli adempimenti ora previsti sul sito istituzionale dell’Ente, pur rendendosi talvolta necessario tenere conto delle informazioni presenti nel sito dell’Unione, di cui si è dato conto nel campo note della griglia di rilevazione, accessibili attraverso appositi link di rinvio.
· Va inoltre tenuto debitamente conto dell’emergenza sanitaria che ha caratterizzato (e sta caratterizzando) dai primi mesi del 2020 l’attività degli Enti, con tutte le conseguenze di tale situazione (quali la sospensione per un periodo dei termini dei procedimenti amministrativi e lo slittamento di molteplici adempimenti di legge).
· Va anche tenuto conto delle dimensioni organizzative dell'Ente, che consta di n. 9 dipendenti (e per un periodo del 2020 si registra anche la mancanza in organico di uno dei due responsabili di area).


Sul piano operativo si evidenzia la complessità della gestione della sezione denominata bandi di gara e contratti, in particolare stante il generale rinvio effettuato dal D.Lgs. 33/2013 e smi ai contenuti del D. Lgs. 50/2016 (rinvio agli “atti ed informazioni oggetto  di pubblicazione ai sensi del D.Lgs 50/2016”) Molteplici gli obblighi interessati, il tutto da  coordinare anche con la stessa struttura informatica della sezione amministrazione trasparente.

Eventuale documentazione da allegare
//
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